Câu 1:  [0D4-1.1-1] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Cho các bất đẳng thức 
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. Bất đẳng thức nào sau đây đúng?
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Lời giải
Chọn B
Ta có 
[image: image7.wmf] 

ab

cd

>

ì

í

>

î

 
[image: image8.wmf]acbd

Þ+>+

.
Câu 2:  [0D4-1.1-1] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau.
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Lời giải
Chọn D
Mệnh đề đúng là 
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Câu 3:  [0D4-1.1-1] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Cho bất đẳng thức 
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. Dấu bằng của đằng thức xảy ra khi nào?
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Lời giải
Chọn C
Câu 4:  [0D4-1.1-1] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Tìm mệnh đề đúng?
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Lời giải
Chọn D
Tính chất của bất đẳng thức
Câu 5:  [0D4-1.1-1] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Mệnh đề nào sau đây đúng?:
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Ta có: 
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Câu 6:  [0D4-1.1-1] (GK2-K10-Strong-Năm 2021-2022) Trong các bất đẳng thức sau, bất đẳng thức nào đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn B
Câu 7:  [0D4-1.1-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Trong các mệnh đề sau có bao nhiêu mệnh đề đúng
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Lời giải
Chọn D
Theo tính chất của bất đẳng thức ta có (I) và (III) đúng.
Câu 8:  [0D4-1.1-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Bất đẳng thức nào sau đây đúng với mọi số thực 
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Chọn A
Theo tính chất của bất đẳng thức ta có 
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Nên Chọn A
Câu 9:  [0D4-1.1-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Cho 
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 là các số thực bất kì. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
A. 
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Lời giải
Chọn B
Các mệnh đề A, C, D đúng.
Mệnh đề B sai. Ta có phản ví dụ: 
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Câu 10:  [0D4-1.1-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Nếu 
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 thì bất đẳng thức nào sau đây đúng?
A. 
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Chọn C
Ta có: 
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Câu 11:  [0D4-1.1-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
A. 
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Chọn C
Theo tính chất, ta có: 
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Câu 12:  [0D4-1.1-1] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Nếu 
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thì bất đẳng thức nào sau đây luôn đúng?
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Lời giải
Chọn D
Theo tính chất của bất đẳng thức ta có 
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Câu 13:  [0D4-1.1-1] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho 
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 là các số thực không âm tùy ý, mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
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Chọn C
Theo bất đẳng thức Cô-Si.
Câu 14:  [0D4-1.1-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Với số thực 
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 âm, mệnh đề nào dưới đây là Đúng với tính chất nhân hai vế của bất đẳng thức với một số?
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Chọn B
Câu 15:  [0D4-1.1-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Với các số thực 
[image: image82.wmf],

ab

 không âm tùy ý, mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Lời giải
Chọn C
Câu 16:  [0D4-1.1-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Nếu 
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 thì bất đẳng thức nào sau đây luôn đúng?
A. 
[image: image89.wmf].

acbd

->-


B.  
[image: image90.wmf].

acbd

->-


C.  
[image: image91.wmf].

acbd

>


D.  
[image: image92.wmf].

acbd

+>+


Lời giải
Chọn D
Câu 17:  [0D4-1.1-1] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Nếu 
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 thì bất đẳng thức nào sau đây không đúng?
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Chọn B
Chẳng hạn: 
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 suy ra B sai.
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